
 

 

Stagione Sportiva 2017/2018 
 

Comunicato Ufficiale N° 23 del 2/10/2017 
 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE 
 

3.1 INATTIVITA’ SOCIETA’  

La sottoelencata Società ha rinunciato all’iscrizione al campionato di 

competenza, per cui, a carico della stessa, vengono applicati i disposti di cui 

all’art. 110 punto 1 delle N.O.I.F.. Conseguentemente tutti i calciatori 

tesserati sono liberi d’autorità dalla data di pubblicazione del presente 

Comunicato Ufficiale: 
 

ASDN  BALVANO   di BALVANO     matr. 945811 
 

 

 

___________**  CALCIO A 11  **____________ 
 

GIOVANISSIMI REGIONALI 
 

3.2 VARIAZIONE FISSAZIONE RECUPERO   
 

ASSOPOTENZA                MATHEOLA MATERA          PRINCIPE DI PIEMONTE  POTENZA   03/10/17   16:00 

 

4. GIUSTIZIA SPORTIVA 
 

GARE DEL CAMPIONATO ECCELLENZA 
 

 

GARA DEL 17/09/2017 – MONTESCAGLIOSO - VULTUR  
 

AMMENDA DI € 100 AL MONTESCAGLIOSO 
 



23/2 
 

 

A parziale rettifica di quanto riportato sul Comunicato Ufficiale n. 19 del 

29.09.2017 si precisa che l’ammenda di euro 100 a carico della società 

Montescaglioso è stata inflitta, ai sensi dell’articolo 12 - comma 3 del CGS, dal 

Giudice sportivo, nella seduta del 19/09/2017 e non 19/03/2017 come erroneamente 

trascritto nel predetto CU, perché, come refertato dall’arbitro della gara, 

“durante il primo tempo e l’intervallo tifosi riconducibili alla società 

Montescaglioso lanciavano sugli spalti numerosi petardi; inoltre durante i 

novanta minuti di gioco, gli stessi utilizzavano fumogeni”. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Pubblicato in Potenza ed affisso all’albo del C.R. Basilicata del 2/10/2017 
 

Il Segretario 

(Rocco Picciano) 

Il Presidente 

(Pietro Rinaldi) 
 


